Programozas II. gyakorlati vizsga - 2016.11.30 10:00

Hozz létre egy Videdkazetta osztalyt, amely tarolja egy videokazetta adatait: a film cime
(szoveg), film hossza (egész), allapotat (egész szam, 1-5 kozotti lehet az értéke, ezt ellendrizd), és a
film korhatarat (években, egész, pl.: 6, 12, 16, 18).
e [egyen egy paraméteres konstruktora, amely a kapott paraméterek alapjan beallitja az
adattagok értékét.
e [egyen feliildefinidlva a << operator, amely segitségével ostream példanyokra irhatjuk ki
az objektumot, példdul: Rambo (120 perc, 16 év) - Allapota: 5
e Legyen egy postfix ++ operatora, amely egy évvel noveli a film korhatérat.

Készits egy Videdtéka osztalyt, amely tarolja a videdtéka adatait, és a benne 1évo filmeket: a
videotéka neve (széveg), cime (szoveg), és azt, hogy a tékaban van-e wifi (logikai), valamint a
tékaban l1évé filmeket, egy dinamikus tombben.
e Legyen egy paraméteres konstruktora, amely varja a téka nevét, cimét, azt hogy van-e
benne wifi, és a tékdban maximalisan elhelyezhetd filmek darabszdmat.
e [Legyen egy operator+= fiiggvénye, amely hozzdad egy filmet a tékahoz, amennyiben van
még hely. Amennyiben nincs hely, a fiiggvény dobjon hibat.
e Legyen egy operator|] fliggvénye, amely visszaadja a paraméterben megadott indexii
Videokazetta objektumot, amennyiben létezik, kiilonben dobjon hibat.

A csoport

e Legyen egy operator() fliggvénye, amely szoveget var, és visszaadja a paraméterben kapott
nevil film allapotat.

e Legyen egy filmOriilt() metodusa, amely sszeszamolja, hogy az dsszes film dsszesen hany
oréan és hany percen at tartana, ha folyamatosan néznénk dket, és ezt irja ki az
alapértelmezett kimenetre. (pl.: *50 film van a tékéban, ami &sszesen 103
6ra 4 percen &t tartana, ha folyamatosan néznénk &ket.”)

B csoport

e Legyen egy operator() fliggvénye, amely egy egész szamot var. A fliiggvény egy sziiletési
évszamot var, és megszamolja, hogy az adott évben sziiletett emberek hany darab filmet
kolesondzhetnek ki, azaz hany olyan film van, amelynek a korhatarat mar betoltotték.

e [Legyen egy gonoszEmber() metddusa, amely minden 3. filmet “kikdlesonoz”, és ezek
allapotan ront egyet, a nem megfeleld hasznalat miatt.

Készits egy main fiiggvényt, ami az 6sszes megirt funkciot kiprobalja.

Figyelj oda a

e memoria felszabaditasara

e masold konstruktor, értékadas operator, destruktor feliildefiniadlasara (csak ahol sziikséges,
azaz olyan osztalyoknal, ahol van dinami.kus adattag)

e lathatosagok hasznélatara

Jo munkat!



